

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Рандеву с учительницей

Дело шло к вечеру . В плацкарте шумели пьяницы ,напевая песни Высоцкого . Уже совсем стало привычно ощущать дребезжание рельс иоргазмирующий шум двигателя . Я сидел и читал книжку , перелистывая и посматривая на короткие шорты Ирины Александровны . Слюной исходился от её сиреневого топа в котором грудь была ,как у покойной (Царство ей небесное) Жанны Фриске .

Мы поужинали варёной картошкой и супом из термоса ,беседуя за жизнь . Никогда у меня ещё так не стоял член ,как стоял он сегодня . Весь день я ходил с этой колыбахой .

Огромный ,затвердевший от возбуждения и требующий женской ласки пенис стоял ,как сиськи у коровы которую не доили .

Ирина Александровна же ,маячила своей задницей туда-сюда ,иногда ,словно специально ,вставая в такие позы , которые не могут не возбуждать .

— Влад ,прошу , можешь выйти из вагона ,мне помыться надо .

— Так ,ночь уже — сказал вкрадчиво я

— Ну я понимаю,но ты меня тоже пойми ,я же женщина ,мне надо мыться . Ну так что ? Поможешь ?

С одной стороны, я хотел бы разозлиться на неё ,мол из-за того ,что она хочет искупнуть задницу ,и поболтать сиськами в воде ,я должен уходить, как Данте Альегере ,и быть попраным из Флоренции.

С другой стороны ,это красивое женское личико ,с намазыным кремом ,эти голубые, такие глубокие глаза, и сладкие губы в которые так охота было вцепиться ,мешали мне отстаивать своё мнение.

В любом случае все эти варианты кончались бы диким и лютым сексом .

Меня стало клонить в сон , в такой дремучий и нежный . Я пытался держать себя в узде ,но утомительная поездка ,как камень давила на меня .

Внезапно,нежные , пахнущие малиной губы поцеловали меня в щеки .

Было темно . Поезд перестал накручивать бесконечный поток рельс и стоял ,словно гора на которую поднимался Магомед . Пару ламп едва-едва горело на подходе к купе ,а дальше — темнота , беспросветная и такая тягучая,совсем не страшная . Она таила в себе самые смелые эротические фантазии. Открыв глаза,я увидел Ирину Александровну . На её щеках был красный румянец, а губы блестели помадой . Она стояла возле меня в красном нижнем белье . Сексуальный красный бюстгальтер и красивые ажурные трусики встречали мой взгляд на Ирине . Учительница стояла подбоченившись ,наглаживая свою красивую ножку в красном чулке .

— Владюшь,пойдем ты мне поможешь.

— А что нужно делать ? — спросил я с улыбкой ,на что учительница мне ответила :

— Диван поставить.

Мы зашли в наше купе, и я увидел перед собой стол ,украшенный свечами ,вином и салатами. Лепестки роз валялись то тут ,то там, вырисовывая дорогу к мягкой кровати ,а уже на ней лежала банка ,доверху наполненная презервативами с клубникой .

— А что это все значит ? — спрашивал я Ирину Александровну,пялясь на её

сочный зад в просвечивающих красных трусиках с ажурными краями .

— Вино будешь ? — спрашивала грудным , таким властным , но сексуальным бархатным голосом со сладострастной ленцой .

— Ээ-э , нет , а что случилось ? Почему мы не едем ? Почему поезд остановился ? Ирина Александровна лишь мило улыбнулась , и взяв бутылку вина , она сковала её очаровательными ногами .

Холодная бутылка начала источать белый конденсат который эротичными каплями тек с горлышка на чулки а после , Ирина Александровна промакивала с чулка эти самые капли , и слизывала их , обсасывая палец .

— Не открывается — сказала Ирина Александровна , поставив бутылку на пол , горлышко стало упираться в треугольник трусиков , в тот самый треугольник от которого большинство мужчин без ума . Учительница стала играть детородным горлышком , тереть его об себя и нежно проводить им по горячим икрам .

— Поезд остановился ради тебя , тебя , произнесла томно женщина , трогая себя за грудь .

Внезапно, одним ловким движением , Ирина сняла бретельки бюстгалтера . Красивая грудь выпала из под заточения узорчатого лифчика с грозными чашечками . Упругие титки смотрели на меня с помощью сладких , красных сосков , словно глаза , оглядывая меня вдоль и поперек .

— Ради меня ? С чего бы это ? — спросил я , рассматривая Ирину Александровну со всех ракурсов , абсолютно не стесняясь смотреть то на грудь , то на глаза .

— Да- улыбаясь и сексуально прикусывая губу , говорила эротичная Афродита , лаская левой рукой свою грудь , а правой держа мою ладонь у себя на сиськах .

— Ну же , трогай , щупай , ты ведь так этого хотел — говорила Ирина Александровна .

Я не стал отнекиваться , и с чистой совестью начал лапать свою женщину .

— Наконец-то вы поняли ! Боже ! Неужели ты есть ? — кричал я , облизывая соски , и бесцеремонно трогая и лапая свою учительницу биологии .

Внезапно, Ирина Александровна посадила меня на колени и я , сидя на её коленях сосал её сиськи , бил по ним , трогал , сжимал заставляя стонать , то ли от боли , то ли от желания извращения учительницы , которая все это время скрывала свой сексуальный порыв .

— Ты же хотел меня ? — По-доброму спрашивала Ирина Александровна , наглаживая мое хозяйство .

Своими пальцами я стал проводить по её щеке , спускаясь по намазынным помадой губам , и проникая в них , словно в губы любви , начал драть её рот , выставляя постепенно все больше и больше пальцев .

Её нежный , влажный язык лизал мои пальцы правой руки , а левая начала сжимать левый сосок , словно выжимая из сок винограда .

Ирина Александровна начала стонать и жёстче лизать пальцы , которые усиленно надрачивали рот .

Внезапно, я вытащил пальцы , они все были в её слюне , и я , облизнув их , засунул их снова в её рот . Если вы думаете , что это извращения , то скажу лишь то , что Ирина Александровна сосала мои пальцы так страстно , и так желанно , словно это было не пальцы , а сахарные палочки .

Лишь томные ,глухие стоны из её рта доходили гулким эхом из купе по другим вагонам. Вынув пальцы ,я начал аккуратно гладить правую титьку ,а дальше спускался до трусиков .
— Я хочу тебя ,сучка — сказал я ,смотря на неё как Рокко Сифреди на Сильвию Сейнт.

Я быстро встал с её коленей и сел на стул ,сам ,залехватски притянув её к себе за трусы . Своими тёплыми и мягкими ягодицами она упала на мой колышек ,и словно девочка на ледяной горке , чувствующая ледяную сосульку своей потной попкой после падения , Ирина Александровна почувствовала мой сладкий конец .

Слюняво-сладкие пальцы спустились к сексуальной пристани Ирины. Опустив трусики ,я касался пальцами до её дырочки ,играясь её губами ,и входя в её «внутренней мир» . Её половые губы источали медовую влагу ,а мои пальцы начали утопать в женском киселе . Два пальца заставляли стонать ,распаренную от возбуждения брюнетку с каре, и двигать её бедрами.

Её руки настойчиво драчили мой пенис которым, я активно проникал вглубь её вспотевший ладошки, и словно, проникая в самую сладкую попку ,я настойчиво ,и сладко двигал бедрами ,вставляя всё глубже, и глубже свой член .

Я ,как истинный вампир вонзился языком в её страстную, пахнущую малиной шею ,а второй рукой начал шлёпать по её филейной части ,крича на неё «Быстрее» !

Мы не боялись громко кричать, как будто никого в поезде не было . После разогревания Ирины Александровны мне, словно дикому кабану захотелось поиметь её со всех сторон . Её спелые, возможно даже уже немного переспелые бедра, были как вкусные чуть перезревшие персики, в которых законсервировалось самое сладкое ,требующее к немедленному поеданию и облизыванию .

Я поставил свою королеву ,словно король раком, и начал с трепетом облизывать её как мороженое , слизывая каждый кусочек с её бёдер .

Красная от шлепков задница, и раздвинутые от тотального возбуждения ноги, раскрывали женский бутон розы .

Мой язык аккуратно волочился с её слегка толстых икр в красных чулках и словно поезд летел до самой вкусной, филейной части женщины . Затем ,я, подобно бабули которая любит наслаждаться красотой своих внуков ,стал целовать Ирину Александровну везде ,где только можно , вгрызаясь языком в её половые губы ,точно при французском поцелуе .

Ирина Александровна протяжно и очень томно простонала, закусила свои прекрасные губы ,и раздвинув посильнее своё медовое ущелье ,я начал углубляться в неё .

— Боже,боже,боже — кричала Ирина Александровна, подмахивая своими красными,распаренными от лакомой близости со мной ягодицами ,прижимая и одновременно по-матерински наглаживая одной рукой мою голову ,всё глубже и глубже ,чтобы ощутить редчайший и такой сладкий женский оргазм.

— Бож-е-ее! Кричала Ирина Александровна сперто дыша .

Я бросил лизания и взял за волосы Ирину

— Дрочи мне и чем активнее,тем лучше я тебя отпердолю — сказал я в порыве бурной страсти .

Ирина Александровна тут же проглотила красную шляпку моего друга и быстрыми взлётами язычка стала гладить мой пенис .

— У-уу,да ,боже -кричал я ,смотря на страстный ,дикий женский взгляд Ирины

Александровны . В многовение я уже хотел было уйти ,мне стало страшно от такой яркой и даже болезненной страсти с Ириной . Я так долго этого хотел ,что начал тушевать при будущем исходе . Я боялся, что не вынесу и секунды в гостях у Иры, и мой член , который уже так сладко пульсировал выльет сотни галонов белка, прямо в распаренную и медовую от возбуждения женскую писю, и попадёт прямо до её влажной ,как губка матки .

Я видел страсть во время минета Ирины ,видел то ,с какой любовью и самоотверженностью она сосала этого красного господина ,как не жалея себя стояла на коленях прямо на деревянном полу ,как запихивала ,пускай и не гиганта ,но всё-таки 13 сантиметрового жеребца в свой рот . Вдруг,я понял . Вот кого я хочу в качестве жены ,вот, идеальная пассия,пускай не молодая ,но такая преданная и добрая Ирина Александровна , пережившая развод , словно на высокой и холодной горе Эверест, ухватилась за мой красный тросс,в надежде, быть хоть кому-то нужной . Я тут же почувствовал что-то горячее и не снизу ,растекающесся в блаженной похоти . Напротив ,это щебетало,кололо в груди и яркой вспышкой затуманивало мой рассудок.

Что-то,что так притягивала меня к Ирине. Это была любовь. Неутомимая и такая горячая,стала разносится по венам ,крутится в альвеолах моей крови синтезироваться в белке и вырываться наружу белой щедротой ,прямо на язык Ирины. Внезапно,я кончил .

-У-У-У-уууу — заорал я ,прижимая горячую голову Ирины к своему концу , двигая бедрами ,и засовывая поглубже свой красный, испускающий сотни детей, орган .

Вытащив свой эклер с начинкой из ванили , растекающесся по рту и щекам Ирины Александровны ,она с улыбкой проронила :

— А теперь ,ты трахнешь меня ? Прошу ! Я очень хочу кончить и особенно хочу одновременно кончить с тобой ,как твоя будущая жена .

— Будущая жена ? — с испуганным видом переспросил я ,смотря на нежную ,детскую улыбку Ирины Александровны ,стоящей на полу .

— Ты ведь хочешь на мне жениться ? Прошу ,ответить мне ,я клянусь,буду самой хорошей женой ,рожу тебе самых лучших детей только прошу .

— Что ?! — С выразительным недоумением спросил я .

— Будь моим мужем.

Сниться ли мне всё это или происходит на яву ? Я долго смотрел и думал , наблюдал за таким нежным и ласковым взглядом Ирины Александровны,я смотрел на неё ,и принял только одну точку зрения .

— Да,я буду твоим мужем !- сказал я, тут же отхватив нежные обнимашки с Ириной . Она буквально бросилась на меня, и начала целовать меня ,в её рту, словно по волшебству уже не было моей спермы ,она испарилась. Я отхватил сотни тумачков из поцелуев её губ , её голые груди прижались к моему телу так близко,что я слышал бесперебойный и такой романтичный стук её сердце ,и как по азбуке Морзе из этих звуков сводилось лишь одно : «Я люблю тебя»

Мы долго целовались, стоя в обнимку с Ириной Александровной ,я гладил её попку,сжимая ягодицы .

— Ты мне всегда нравилась — сказал я влюблённо смотрящей Ирине ,чья рука касалась моего лица .

— И ты мне — произнесла тихо и слегка волнительно женщища с каре и страстным ненасытным взглядом.

— Может быть, ты хочешь лишить меня девственности ? — спросил я, смотря на реакцию Ирины Александровны.

— Конечно, долг учительницы научить ученика всему, что ему нужно для жизни, в том числе и заниматься сексом .

Уже светало и начали разноситься голоса людей

Она взяла меня за руку и понесла в колыбель секса — к себе на кровать .

— Это нам не понадобится — сказала Ирина Александровна настойчиво и выбросила все презервативы — Будешь делать это в меня .

— Ты не против ? — спросил я

Ирина Александровна лишь продолжительно вцепилась губами в меня и села поверх . Её губы стали вгрызаться в мою шею , а горячая рука виляла вверх-вниз, играя моим пенисом .

— Нужно смазать — сказала Ирина Александровна и плюнула на член и вагину — теперь, аккуратно засовываем — произнесла Ирина Александровна, вставляя мой пенис в себя . Ощущения были невероятными, я чувствовал , как ангелы внутри меня играют на арфе.

Горячие и влажные мышцы стали тереться об мой пенис . Это была уже не сухая ладонь , об которую я так усердно тёрся.

Здесь уже было горячо и мокро .

Пенисом я чувствовал , как сладко мне становится, как сжимаются её мышцы , и как твердеет мой член , как мы таким эротическим тандемом делаем друг другу приятно .

Она начала стонать , громко и четко , стала прыгать на мне, ударяя своей женственностью об мою мужественность . Мои руку потянулись к её груди , которую она выпятила мне на обозрение . Я пооблизывал кончики её сосков , и обнял её , сам при этом перенимая эстафету страсти , я со всей силой и нежностью вонзался в её писю , с каждым движением мне становилось все тяжелее и тяжелее проходить по узким тропам Ирины, и держать себя , и давление на детородный орган в узде . Не делать ракетный выстрел , а сделать обещанное — подарить женщине оргазм.

Внезапно, мне стало ещё сложнее делать то, что я делал . С каждым её напором на мой пенис , мой член становился все более твердым . Казалось, вот-вот , что-то выпрыгнет туда , глубоко в недра нашей страсти и будет там жить . С каждым напором Ирина Александровна стала сильнее стонать , и я вместе с ней . Она упёрлась грудью в мою голову, и стала быстро двигать попкой , ударяясь об меня . Я уже практически не двигался , ибо боялся того самого , но с каждым наступлением Ирины Александровны , её армия окружала мою и давила . Давила на меня , выпустить белый флаг прямо в неё . Внезапно, Ирина Александровна буквально начала душить своей большой грудью , и я начал жевать её , хлопая и уже безрассудно разводя её округлые формы, дабы войти ещё глубже.

Вдруг, я почувствовал движение тверди . Потолок стал рушиться и сыпаться , землетрясение трясло кровать . Оргазм. Ирина стала ещё сильнее удариться и прыгать на мне, а я стал добавлять свои движения и тоже стал кричать.

— А-Аа-Ааа !

Я вышлеснул все наружу внутри Ирины. Женщина , перестав прыгать, не вытащив самого главного, легла на меня . Её черные волосы стали приставать к моим глазам .

Мы долго целовались, обнимались и ласкали друг друга, а после , она легла ко мне под бок . — Тебе понравилось ? — спросила Ирина Александровна , наглаживая мои

волосы на груди .

— Конечно,это было самое интересное приключения в моей жизни- произнес я с добросердечной почтительностью ,поглаживая её по попке .

По её глазам всё было видно . Яркие цвета небесной длани колыхались в её зрачках . Лицо было налито румянцем ,а улыбка, как после обезболивающего ,не сходила с лица .

— Ты ведь не злишься ,что я сделал это в тебя ? — спросил я ,смотря на неё довольную ,кошачью мордашку.

— Конечно нет,я ведь твоя жена ,пускай не в паспорте ,но точно в сердце ,и иметь частичку тебя, и отдать тебе частичку себя ,это ли не есть любовь ? — спросила Ирина Александровна, положив свою ножку в красном чулочке мне на колено.

— Я люблю тебя — сказал я, так и не сумев сдержать улыбку .

— И я тебя — произнесла она и громко поцеловала в ухо так громко,что я проснулся .

Конец 3 главы

Прислано: Гумберт